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SUJET N◦16

N◦ ITEMS REPONSES

1 Quelle est la date de la 6e édition

de la sémaine de l'architecte ?

a)   Du 12 au 17 mars 2023

b)   Du 13 au 17 mars 2023

c)   Du 14 au 18 mars 2023

d)   Du 15 au 19 mars 2023

2 Quand a eu lieu le tremblement de terre

en Turquie ?

a)   05 mars 2023

b)   06 mars 2023

c)   07 mars 2023

d)   08 mars 2023

3 Compléter la phrase suivante :

Si nous avions été disponibles, …......

a)    Nous aurions appelé

b)    Nous aurons appelé

c)    Nous aurions appellé

d)    Nous aurons appellé

4 Comment s'écrit le pluriel de ce mot

composé :

a)    Des portes-serviettes

b)    Des portes-serviettes

c)    Des porte-serviette

d)    Des portes-seviette

5 Compléter la série :

6   6   19   91   10   1   21   12   100  ?
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a)  1

b)   10

c)   1000

d)   0,001

6 Quel est le synonyme de " phagocyter " ?

a)  Promener                      b)  Absorber

c)  Dicter                             d)  Chaste

7 Quel est le synonyme de " libidineux " ?

a)  Chaste

b)  Limpide

c)  Lubrique

8 Qui est l'actuel Directeur Général de

l'Ecole Nationale d'Administration ?

a)  Traoré Salamata

b)  Touré Salamata

c)  Traoré Salimata

d)  Sepy Yessoh Narcisse Thomas

9 Complléter la phrase suivante :

Les manifestants ont fait ……........ dans 

la mairie .

a)  Irruption

b)  Iruption

c)  Éruption

d)  Erruption

10 Quel mot signifie 

« la rencontre de deux fleuves » .

a)  La confluence

b)  L'influence

c)  L'affluence

d)  La convergence

11 Un magasin bien achalandé , c'est un
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magasin qui :

a)   A beaucoup de produits dans

ses rayons

b)   Attire beaucoup de clients

c)   Est bien décoré

12 Le féminin de « bénin » est :

a)  Bénine                             b)  Béninne

c)  Bénigne

13 Quel mot signifie pas délicieux ?

a)  Succulent                   b)  Savoureux

c)  Fétide                         d)  Exquis

14 La bénéolence est :

a)   Une forme suave

b)   Une forme de bénévolat

c)   Une forme action

d)   Une opinion philosophique

15 Compléter la phrase suivante :

Leur générosité les …...............

a)   Honnorent                        b)  Honnores

c)   Honore                              d)  Honnore

16 La cellule eucaryote se caractérise par :

a)  La présence du cytoplasme

b)  Une menbrane pecto-cellulosique

c)  La présence d'organites céllulaires

d)  Un noyau limité d'une menbrane 

nucléaire

17 Une cellule animale se distingue d'une

cellule végétale par la présence :

a)  Des plastes

b)  De centriole

c)   Des mitochondries
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d)   D'une menbrane squelettique

18 Les mitochondries interviennent dans :

a)   La synthèse des protéines

b)   La synthèse des glucides

c)   Les échanges cellulaires

d)   La respiration cellulaire

19 La reproduction de la cellule est 

controléé par :

a)   Le noyau

b)  Le centrosome

c)   La mitochondrie

d)   Le réticulum endoplasmique

20 Le réseau des tubules tortueux est 

appelé :

a)  Microtubule

b)  Mitochondrie

c)  Appareil de golgi

d)  Réticulum endoplasmique

21 Dans quel pays se sont déroulés les

jeux olympiques 2022 ?

a)  Japon                          b)   Corée du sud

c)   Allemagne                  d)   Chine

22 Quel seuil a été franchi la population

mondiale le 15 novembre 2022 ?

a)   6 milliards   

b)   7 milliards

c)   8 milliards

d)   9 milliards

23 Quel jour signe le début de l'invasion 

de l'Ukraine par la Russie ?

a)   12 février 2022
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b)   24 février 2022

c)    2 mars 2022

d)   6 mars 2022

24 À quelle animal est associée la nouvelle

épidémie mondiale qui s'est déclarée

en mai 2022 ?

a)   Le pangolin

b)   Le lézard

c)    La souris

d)   Le singe

25 Dans quel pays a bébuté un mouvement

de protestation contre l'obligation

vaccinale covid19 nommé 

" convoi de la liberté " ?

a)  Belgique                     b)   Canada

c)   Chine                          d)   Italie

26 Quelle compétition la France a-t-elle

remportée en 2022 ?

a)  La coupe du monde de rugby féminin

b)  L'Euro de foot féminin

c)  L'Eurovision

d)  L'Eurovision Junior

27 Quel jour la reine Elisabeth II est-elle

décédée ?

a)   31 Août 2022

b)   8 septembre 2022

c)   13 septembre 2022

d)   19 septembre 2022

28 Qui est le successeur d'Elisabeth II sur

le trône britanique ?

a)   Philip III
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b)   Andrew III

c)   Charles III

d)   William III

29 Qui a été élu président du Brésil le 30

septembre 2022 ?

a)   Jair Bolsonaro

b)   Ciro Gomes

c)   Luiz Felipe d'Avila

d)   Lula Da Silva

30 Quel club de foot a remporté la ligue 1

de la saison 2021-2022 ?

a)   LOSC Lille                     

b)  PSG Paris

c)   OM Marseille               

d)   Girondins Bordeaux

31 Lequel de ces pays n'a pas été qualifié

pour la finale de foot 2022 ?

a)   Italie                              b)   Belgique

c)   Japon                             d)   Tunisie

32 Le chromosome de la prophase I est

formé de :

a)  Deux chromatides en condensation

b)  D'une seule chromatide condensée

c)  Deux chromatide décomposées

d)  D'une seule chromatide décomposée

33 Le crossing-over est un phénomène 

qui se déroule au cours de :

a)  La métaphase I

b)  La métaphase II

c)  La prophase I
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d)  La prophase II

34 À partir d'une cellule mère à 2n

chromosomes et suite à la division 

équationnelle, les cellules filles :

a)  Conservent 2n chromosomes suite 

à la séparation de chaque chromosome

b)  Reçoivent n chromosomes suite à la

séparation des chromatides de chaque

chromosomes 

c)  Conservent 2n chromosomes suite

à la séparation des chromosomes

homologues

d)  Reçoivent 2n chromosomes suite

à la séparation des chromosomes

homologues

35 Le cycle de développement 

diplophasique est caractérisé par :

a)  Une phase à n chromosome qui se

limite aux gamètes

b)  Une menbrane pecto-cellulosique

36 A la surface de la terre, on trouve 

03 zones de contact des plaques :

a)  Vrai                                    b)  Faux

37 Quel est le synonyme du mot 

 louvoyer ?

a)   Tergiverser                   b)  Sauvage

c)  Direct                             d)  Promener

38 Pauline a passé la moitié de ses vacances

à la plage, un tiers en Auvergne et dix

jours à la campagne . Quelle a été la

durée totale de ses vacances ?
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a)  30 jours                            b)  40 jours

c)  50 jours                             d)  60 jours

39 Emma a 7ans de moins qu'Eric. On 

désigne par X l'âge d'Emma. Parmis les

expressions suivantes, quelle est celle

qui donne l'âge d'Eric en fonction de X ?

a)  7 - X                                 b)  X - 7

c)  7 + X                                 d)  -7 + X

40 Il y'a 15km de distance entre une ville A

et la ville B. Quelle sera cette distance

sur une carte au 1/200 000e ?

a)  0,75cm                               b)  3cm

c)  7,5cm                                  d)  30cm

41 Le nombre (32)(93) est égal à :

a)   38                                      b)  311

c)   312                                     c)  315

42 Quel est le nombre qui, augmenté de 24,

devient cinq fois plus grand qu'il ne

l'était auparavant ?

a)  30                                        b)  15

c)   5                                          d)  6 

43 Vous faites des travaux dans votre

habittion. Ces travaux ne sont plus

à une TVA de 19,6% mais à une TVA 

de 5,5% . Quel est votre gain pour des 

travaux d'un coût hors taxes de 8000f ?

a)  828f                                       b)  2228f

c)  1128f                                     d)  1028f

44 Choisir la bonne réponse :

Soit P(x) = ( x2 + x + 1)(x - 1)
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a)  Le polynôme P n'a pas de racine

b)  Le polynôme P a une unique racine

c)  Le polynôme P a exactement deux

racines

d)  Le plynôme P a exactement trois

racines

45 L'ensemble des solutions de l'inéquation

x
2
 + x + 1 < 0 est :

a)   S =  Ø

b)   S =  R

c)    S=  ]-  -1[ U ]1 ; +

d)    S= ]-1  1[

46 Pour quelle valeur de m, l'équation

x
2 
+ mx + m = 0 admet une solution 

unique ?

a)  Pour m = 2

b)  Pour m = 0 et pour m = 4

c)  Pour aucune valeur de m

47 On considère la fonction f définie par :

f(x) = x
2
 - 6x - 7. Sa forme canonique est:

a)   ( x - 6)
2
 - 7

b)   ( x - 3)
2 
- 16

c)   ( x + 1)( x - 7)

48 Une fonction polynôme du second degré:

a)   Est nécessairement de signe constant

sur R

b)   N'est jamais de signe constant sur R

c)   Est nécessairement positive sur R

d)   Peut être ou non de signe constant

sur R
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49 La forme factorisée du polynôme 

x
2
 - 4 + (x - 1)(x + 2) est :

a)   (x + 2)(2x - 3)

b)   ( x + 2)(3 - 2x)

c)   ( -x + 2)(2x + 3)

50 On considère la fonction polynôme 

du second degré définie sur R  par 

par f(x) = -2x2 + 4x +6 . Cette fonction

est strictement positive sur

l'intervalle :

a)   ]-  -1[ U ]3 ; +[ 

b)   ]-1 ; 3[

c)   ]-  -3[ U ]1  +[

d)   ]-3 ; 1[
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